

Миронова Мария
Владимировна

6.01.1997

Дарите людям радость!

Вес. М. Центр. - 1997. - Седм. кр. - с. 5

7 января — день рождения народной артистки СССР
Марии Владимировны Мироновой

Дорогая Мария Владимировна!
До чего же грустный у Вас этот День рождения...

В этом году исполнится 15 лет, как умер Ваш муж, Ваш друг и бессменный партнер по сцене народный артист России Александр Семенович Менакер. В этом году минует 10 лет со дня смерти сына — блистательного народного артиста России Андрея Миронова.

И несмотря на эту грусть, мы, Ваши мальчики (как Вы нас называли каких-то 40—45 лет назад), хотим со страниц этой газеты сказать Вам добрые, хорошие слова; рассказать, как мы Вас любим и как Вы нужны всем нам сегодня.

Вы уже догадались, дорогая Мария Владимировна, что Вам пишут Андрюшины одноклассники. Да, мы учились вместе в школе № 170 на Пушкинской улице. И было это почти полвека тому назад.

Не у всех у нас тогда было благополучно дома: только что кончилась война. Но Вы приходили в наш класс. И Ваша семья, чем могла, помогала обездоленным семьям наших соучеников.

Спасибо Вам за это!

Хотя мы все тогда жили в центре Москвы, но это абсолютно не означало, что мы каждый день (!), каждый месяц (!) или ежегодно ходили в театры.

Но Вы и Ваш супруг, Александр Семенович, заботились о нашем эстетическом воспитании. Неоднократно Вы помогали нашим учителям «выводить» нас на спектакли то в ТЮЗ, то во МХАТ, то в Театр имени Вл. Маяковского.

школьная художественная самодеятельность?! Все девчонки и маль-

чишки в душе мечтали стать Ермоловыми и Качаловыми. И Вы приходили на наши школьные репетиции. Учили нас. Ставили наши спектакли. И мы увлеченно переносились в пространстве и времени.

Спасибо Вам за это!



Все мы были октябрятами и пионерами. Ходили на сборы, отдавали салют «делу Ленина-Сталина». А потом были «всегда готовы» спрятать за пазуху огненный галстук и начать свои нескончаемые путешествия по улочкам и проходным дворам Неглинной и Петровки, Рождественскому бульвару, Столешникову и Моховой.

А после этого прийти в Ваш дом, в Рахмановском переулке, и слушать Ваши рассказы о волшебных мастерах сцены. Или просто о Ваших друзьях-

актерах, писателях, которые уже тогда были настоящими легендами: Есенинский, Утесов, Зошенко.

Спасибо Вам за это!

Годы мчались.

На сцене, в концертах мы часто видели Андрюшу.

Мы часто видим его и теперь на кино- и телеэкране. Нам кажется, что он все такой же! Внимательный и нежный сын. Искрометный и безумно смешной, умный собеседник. И, безусловно, верный всегда товарищ. Мы постигли в Вашей семье науку дружбы.

Спасибо Вам за это!

Но жизнь продолжается. Несется вперед.

Мария Владимировна, мы никогда не забудем, как при Вас на Святой Горе Крестов, в пригороде Шауляя, от имени литовского народа был воздвигнут Крест русскому актеру Андрею Миронову.

Уже который раз проводится конкурс песни драматических актеров имени Вашего сына.

В Санкт-Петербурге недавно был открыт театр имени Андрея Миронова.

Это прекрасно и замечательно, что имя Вашего сына продолжает жить в искусстве.

Низкий поклон Вам за это!

Спасибо Вам, что Вы продолжаете радовать зрителей в Ваших постоянных спектаклях, ведете разговор с читателями со страниц газет и выступаете с телеэкрана.

Вы родились 7 января — в день Рождества Христова.

Будьте здоровы!

Дарите людям радость!

Да поможет Вам Бог!

От имени одноклассников Вашего сына

Саша УШАКОВ